DATE :
LUNDI
18 mai



Prénom
RITUEL 1
Le nombre du jour : complète en respectant les consignes (5/10 minutes)

7487/1000
l’écrire en lettres=

 la décomposer =
l’encadrer  entre deux nombres consécutifs (qui se suivent)=

RITUEL  2 : 

Résolution de problèmes (10 minutes) : réponds en faisant des phrases 

Une décoratrice vend un tissu au mètre. 4 mètres coûtent 48 €. 
a) On connaît le prix de 4 mètres. Si on achète le double de tissu, combien va-t-on payer ? 

b) Calculer le prix de 2 mètres de ce tissu. 

c) Calculer le prix de 6 mètres de ce tissu. 

d) Calculer le prix de 10 mètres de ce tissu.
Dictée à choix multiples (5/10 minutes) : 

Entoure le mot qui convient :
Pour (traversé/traverser) la mer sans danger, nous nous sommes (embarqué/embarqués/embarquée/embarquées) sur un navire de commerce. Les passagers sont pour la plupart des hommes. Ils paraissent (usé/usée/usés/usées) par la mer. Leurs yeux semblent (délavé/délavée/délavés/délavées) par le sel et le vent. Leur peau (brûlé/brûlé/brûlés/brûlées) par le soleil donne l’impression qu’ils sont très vieux ! Hier soir, ils ont (raconté/racontée/racontés/racontées) leurs aventures. Certains sont (allés/allé/allée/allées) se (coucher/couché) tôt. Moi, je voulais (écouter/écouté) jusqu’au bout. J’ai (allumé/allumer) ma lanterne, je me suis (allongé /allongée/allongés/allongées) dans un coin. Ils ont (oublié/oubliés/oubliée/oubliées) ma présence.

Les mots de la dictée (20/30 minutes)

Trouve le mot qui correspond à ces définitions 
1)C’est un verbe de la famille de mensonge ===

2) c’est le contraire de mensonge======

3) C’est un sentiment d’avoir commis une action indigne de soi, un sentiment dû à la crainte du ridicule==== 

4) Echapper à quelqu’un , à son attention/ être infidèle à quelqu’un/ abuser de la confiance de quelqu’un===

Conjugue le verbe mentir au passé composé :

Mathématiques (15/20 minutes)
Calcule le périmètre des figures ci-dessous.
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Le périmètre de la figure A mesure........unités

Le périmètre de la figure B........

Le périmètre de la figure C

Le périmètre de la figure D

Le périmètre de la figure E

Le périmètre de la figure F

 5 figures ont le même périmètre. Lesquelles ?=====

Toutes ces figures ont la même aire , sauf une. Laquelle ?.........................

Lecture :(15/20 minutes)
Lis la lecture 2 . Dans quel type d’immeuble se déroule cette histoire, entoure la bonne image (que tu peux retrouver sur le site)
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